



В Костромской области перед судом предстанет начальник юридического отдела администрации городского поселения Сергиев Посад, обвиняемый в получении взятки в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника юридического отдела администрации городского поселения Сергиев Посад, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки, группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2014 году в администрацию городского поселения Сергиев Посад обратилась директор коммерческой фирмы из города Костромы с заявлением о перечислении взысканных с администрации на основании судебного решения денежных средств в размере около 48 миллионов рублей. В 2015 году между главой городского поселения Сергиев Посад и начальником юридического отдела администрации была достигнута преступная договоренность о получении от данной коммерческой организации взятки в виде денежных средств в размере 50 % от суммы задолженности за реальное исполнение решения суда, после чего директору фирмы были выдвинуты соответствующие незаконные требования. В июне 2015 года на счет костромской фирмы из администрации городского поселения поступила часть денежных средств. 10 июля 2015 года обвиняемый прибыл в город Кострому и после получения взятки в размере 6 миллионов рублей был задержан сотрудниками регионального управления ФСБ России, по ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело в отношении бывшего главы городского поселения Сергиев Посад Виктора



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Букина следователем было выделено в отдельное производство в связи с объявлением его в международный розыск. По данным следствия, он был задержан на территории Республики Сербия, в настоящее время компетентными органами начата процедура экстрадиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1008223>